

KONATELIA PFIZERU SÚ ZLOČINNÍ RECIDIVISTI: OPAKOVANE PROPAGUJÚ SMRTIACE LIEKY

- CZ24 News | 20. července 2021



Vedeli ste, že Pfizer je najpodvodníckejšou farmaceutickou spoločnosťou v histórii vôbec?

Zameriavajú sa na výrobu chemických liekov (napríklad chemoterapie a vakcín), ktoré nefungujú a spôsobujú poškodenia a potom urovnávajú súdne spory a prípady podvodov v hodnote miliárd dolárov len za zlomok peňazí, ktoré zarobia ich predajom. Podvod im teda zarobí viac než ich stoja pokuty.

Príklad nepotrestanej gigantickej pokuty

V roku 2009, len pred 12 rokmi, mal Pfizer zaplatiť 2,3 miliardy (nie milióny, miliardy) za dohodu o trestnej a občianskej zodpovednosti, lebo propagovali nebezpečné farmaceutické výrobky.

Vedúci pracovníci Pfizeru doslova priznali vinu (Ministerstvu spravodlivosti USA) za marketing

niekoľkých rôznych liekov „so zámerom podvádzať a zavádzať“ a za podplácanie lekárov, aby tie pokútne lieky predpisovali.

Odsedel si niekto z Pfizeru za tieto zvrátenosti trest vo väzení? Nie.

A teraz vyrábajú vakcíny proti ochoreniu Covid-19, ktoré vám v pľúcach a mozgu môžu spôsobiť krvné zrazeniny. Naozaj niekto verí, že títo zločinní recidivisti vyrábajú nejaké lieky či vakcíny, ktoré *nie* súnebezpečné či dokonca smrtiace?

Portrét zločinného výpalníctva Pfizeru: roky pokračujúceho podplácania, vedeckého podvodu, klamaní regulátorom

Chcete sa stať milionárom, ktorý vyrába, predáva alebo predpisuje lieky, mrzačiace a zabíjajúce ľudí a nikdy sa neobávať, že za to pôjdete do väzenia?

Je to ľahké. Stačí vstúpiť do zločineckej liekovej kabaly Pfizeru. Ich najhorší zločinci dostanú len domáce väzenie a nejakú pokutu, hoci žijú v kaštieľoch v akom žil Jeffrey Epstein. Hovorte niečo o miernom treste. Ani jediné zatknutie či žaloba na ktoréhokoľvek vedúceho pracovníka Pfizeru. Všetci sú na slobode.

Takže, vláda USA platí spoločnostiam Pfizer a BioNTech dotácie takmer 2 miliardy dolárov za výrobu vakcín proti covidu – takmer presne rovnakú sumu, akú museli na kompenzáciách zaplatiť v roku 2009...

Náhoda? Dokážete povedať „monopol“ bez zakašľania do svojho baktériami zamoreného rúška z Číny?

Skúste hádať, kto viedol klinické testy a povedal, že vakcíny sú bezpečné a účinné. Mimochodom, „súhlas na núdzové použitie“ podľa CDC, FDA alebo EMA (liekové regulačné úrady v USA a EÚ) znamená, že ide o medicínsky experiment.

Neprebíha tu žiadna reforma. Ľudia, to len zločinní recidivisti dostávajú SPÄŤ svoje miliardy dolárov, ktoré museli v minulosti prehodiť kvôli závadným liekom, zavádzajúcej reklame, podplácaniu lekárov a ničeniu ľudského života.

Teraz vyrábajú vakcíny, ktoré spôsobujú krvné zrazeniny a vnucujú ich dvanásťročným deťom (a chystajú sa aj na deti už od 6 mesiacov veku).

Je to chorá, zvrátená medicína, vyrábaná, obchodovaná, predávaná, propagovaná a podporovaná podvodnými štúdiami a nepoctivými klinickými testami, ktoré nie sú nikdy naozaj celkom schválené.

Pfizer je „nad zákonom“ a teraz vyrába vakcínu na túto človekom vytvorenú, v laboratóriu namiešanú vírusovú „pandémiu“

Áno, vírus SARS-CoV-2 s najväčšou pravdepodobnosťou vznikol v laboratóriu.

Áno, vedci vyrobili ochorenie, pôvodne z netopierov, ktorému pridali nové funkcie navyše, aby mohlo infikovať a zabíjať ľudí.

Áno, začalo sa to v Číne (s finančnou podporou z USA).

Áno, bolo to naplánované na ukradnutie amerických volieb, na zahájenie zavedenia fašizmu / komunizmu v krajinách Zápdu a, čo je najdôležitejšie, pravdepodobne na vyhubenie stoviek miliónov (možno miliárd) ľudí použitím vakcín pre nastávajúci „prevrat“.

Tie ruky zasahovali do DNA a plán to dokazuje.

Ukazuje sa, že tento údajne pandemický vírus vznikol zo zmanipulovaných génov v laboratóriu, ktoré teraz používa mRNA na vytváranie bielkovinových priónov v ľudskom tele, aby zastavili prítok krvi do rôznych orgánov a mozgu.

Bolo by možné, že spoločnosť Pfizer sfalšovala všetky dáta o bezpečnosti a účinnosti vakcíny, keďže to robia takmer so všetkým ostatným, čo vyrábajú, vrátane chemoterapeutických „liekov“ a odporných farmaceutických zmesí?

Možno práve teraz zneužívajú deti na testy smrtiacej vakcíny. Možno vymýšľajú fiktívne nemoci, aby mohli predávať viac vakcín a liekov.

Medicínske monštrá, vrahovia a recidivisti

Spomínate si na Dr. Farida Fatu, onkológa z Detroitu, ktorý vytvoril svoju vlastnú chemoterapeutickú zmes, ktorá bola stokrát silnejšia než čokoľvek iné, čo používajú nemocnice, zabíjal ňou pacientov.

Bol odsúdený a poslaný do federálnej väznice? Spomínate si?

Vynásobte to tisícmi a máte desivú biofarmatickú spoločnosť Pfizer, ktorá práve teraz, keď sa pokúšate dýchať do svojho choroboplodnými zárodkami nasiaknutého farmaceutického rúška proti chrípke, vypúšťa biologické zbrane.

Týmto medicínskym šialencom prešlo a práve teraz prechádza „legalizované“ vraždenie toxickým liekom a vlády sveta ich teraz podporujú miliardami dolárov.

Ešte aj bývalý viceprezident a VEDECKÝ RIADITEĽ spoločnosti Pfizer prišiel s dôkazom o rozsiahlom podvode a sfalšovaných koncových dátach, využitých na získanie mnohomiliardového kontraktu na mRNA injekcie proti ochoreniu Covid-19, spôsobujúce krvné zrazeniny.

Tieto očkovania môžu spôsobiť autoimunitnú dysfunkciu a deštrukciu ženského reprodukčného systému, no Pfizer pokračuje plnou parou vpred – žiadne stiahnutia, žiadne moratórium, žiadne nezávislé laboratóriá, ktoré by preverili ich metódy.

Nič. Iba špinavé vakcíny, vyrábané špinavými zločincami za špinavé peniaze špinavého vládneho systému.

Pfizer vynechal štúdie na zvieratách a prešiel rovno k stovkám miliónov ľudí ako pokusným morčatám pre tento experiment genocídneho očkovania

Ale áno, spravili to. Spoločnosť Pfizer úplne vynechala testy na myšiach, potkanoch, opiciach či čomkoľvek inom a s toxínmi, ktoré sa vďaka mRNA a technológii „získania funkcie“ dostávajú cez krvno-mozgovú bariéru, šla priamo do ľudského krvného riečiska.

Toto ochorenie by u ľudí neexistovalo, keby ho tie monštrá neplánovali.

Načo ho teda testovať na hlodavcoch zo spodného konca potravného reťazca, keď jediným dôvodom vytvorenia vakcín zrejme bolo zničiť ľudský život?

Vakcína proti ochoreniu Covid-19 od spoločnosti Pfizer pripravuje ľudské telo na prevzatie patogénu a nemá nič spoločné s imunitou proti jednému kmeňu práve toho vírusu, ktorý vytvorili v laboratóriu.

Na ďalšiu vlnu „variantov covidu“ budú s veľkou pravdepodobnosťou zomierať tie naivné zaočkované masy.

Použité zdroje: [Pandemic.news](#), [NaturalNews.com](#), [LifeSiteNews.com](#), [NaturalNews.com](#), [ZeroHedge.com](#)

Zdroj: badatel